JdeMOHCTPAUMOHHBIN BApUAHT (Pu3UKa 7 KJIACC (IPOMEKYTOYHAS aTTECTALMSA)
1BapuanT

Yacte A—3a1aHus ¢ BHIOOPOM OTBeTa
1. Kakas 13 nepeurciICHHBIX HIKE CIUHUIL SIBISICTCS SAMHUIICH JTHHBI?
a) ceKyHZa ©) METp B) KHJIOTPaMM T) JIUTP
2. MOTOLHMKIIUCT JABMKETCS CO CKOPOCThIO 72 KM/4, a aBTOOYC co ckopocthio 20 M/c. Kakoe u3
ITHUX TeJI JBUKETCS ¢ OOJBIIECH CKOPOCTHIO?
a) aBTOOyC 0) MOTOIMKJIMCT B) JIBHDKYTCSI OJIMHAKOBO T') OTBET HEOJHO3HAYCH
3. B xakom HampaBieHHH OyZeT IBUTATHCS M, CIIOKOWHO JISKABIIHMA Ha CTOJIE, IPU
PaBHOMEPHOM JIBUYKEHUU 110€3]1a, €CIIU 03] PE3KO 3aTOPMO3UT?
a) BIepe]] 110 HAIpaBJICHUIO IBUKEHUS N0e3/1a
0) Ha3aJ MPOTUB JBWKEHUS MTOE3]1a
B) BIIPaBo
T') BJIEBO
4. Tlpu pacTshKeHUU TIPYKUHBI Ha 6 ¢cM B Heil Bo3HUKIA cwita ynpyroctu 300 H. Yemy paBen
K03 (UIIMEHT YIPYTrOCTH HPY>KUHBI?
a) 500 H/m 6) 5000 H/m B) 5 H/m 1) 50 H/m
5. Temo mon aeiictBuem cuibl 20 H nepemectunocs Ha 40 cm. Uemy paBHa pabora?
A) 8 IIxx 6) 800 /Ix B) 80 Ik r) 0,8 [Ix
6. Kakoe u3 nepednciieHHbIX HIKE YTBEPKICHNH siBisieTcs onpenenenuem KIIJ[ mexanuzma?
a) IPOM3BEACHHE TIOJIE3HON PabOTHI Ha TIOJHYIO padoTy
0) OTHOIIICHHE MOJIE3HON PabOTHI K TIOJHOM paboTe
B) OTHOIIIEHHE TIOJHOW pabOoTHI K MOJIE3HON
') OTHOLIEHHE paboThl KO BPEMEHH, 32 KOTOPOE OHA Obljia COBEpILIEHA
7. OT KaKuX BEJIWYMH 3aBUCUT MOTEHIMAIbHAS SHEPTUS MOIHATOrO HajJ 3emiieil Tena?
a) TOJILKO OT MaccChl Tejla 0) TOJBKO OT BBICOTHI MIOIhEMa
B) OT MacChl U BBICOTHI ITOJAbEMA T') OT Macchl 1 CKOPOCTH Tella
8. [Touemy B x0J101HOM TIOMeteHUH TUhy3usi TMPOUCXOIUT MEJICHHEE, YeM B TETIJIOM?
a) YMEHbILAIOTCS MPOMEKYTKH MEKY MOJIEKYJIaMU
0) YBETUYMBACTCS CKOPOCTH IBMYKCHHS MOJICKYJI
B) YMEHBIIAETCSI CKOPOCTh JBUKECHUSI MOJIEKYIT
T') U3MEHSIOTCS pa3Mephbl MOJIEKYII
9. Kak popmynupyercs 3akon [Tackans?
a) pe3yabpTaT AeUCTBUS CUJIbl 3aBUCUT HE TOJIBKO OT €€ MOJYJIsl, HO U OT IJIOUIaAU TOH
MOBEPXHOCTHU, NEPIICHIUKYISIPHO KOTOPOW OHA IEHCTBYET
0) naBiieHHe ra3a Ha CTEHKH COCY/a [0 BCEM HAIpaBJICHUSIM OJHMHAKOBO
B) IIpU YMEHbIIIEHUU 00beMa rasza ero JaBlieHUE YBEIMUMUBACTCS, a PU YBEIHMUYEHUU 00beMa
YMEHBIIAETCs
T') IaBJeHHE, TIPOU3BOIMMOE Ha KUJIKOCTh WIIH ra3, nepeaaetcs 0e3 N3MEHEHHUS B KKIYIO0 TOUKY
KUAKOCTU WM ra3a
10. Kycox npo6xu maccoit 100 r Mooy Ha MOBEPXHOCTh BOAbL. OmpenenuTe CHy
Apxumesa, KoTopas AeicTByeT Ha npoOKy. IlnotHOCTs Mpo6KH 200 Kr/M3, Boas—1000 Kr/ve,
a)lH 6)2H B)100H r) 10 H

Yacte B—3aganus ¢ 3an14ChI0 0TBETA

11. HlTanrucT noausut mradry maccou 125 kr Ha Beicoty 60cm 3a 0,5¢. Kakyro cpenHior0
MOIIIHOCTh Pa3BWJI CIOPTCMEH IIPHU 3TOM?
12. KII/] naknonHoi miockoctu paseH 40 %. IIpu noaHATHY 10 HEl rpy3a COBEPLIMIN paboTy B
400 Ix. Yemy paBHa nosie3Has paboTta B 3TOM Iporiecce?

Yacte C—3anaHue ¢ pa3BepHYTbIM OTBETOM
13. Mstu Maccoit 50 r OpocHiii BEpTHKAJIBHO BBEPX C BBHICOTHI 2 M HaJl IOBEPXHOCTHIO 3€MIIU C
TAaKOM CKOPOCTBIO, YTO KUHETUYECKAs! SHEPTHsI MsUa IIPEBOCXOMIIA ET0 TOTEHIUAIBHYIO



sHepruio B 4 paza. He yuuteiBasi TpeHue, onpeieInTe MEXaHMUECKYI0 SHEPTHIO U CKOPOCTh Msiya
B KOHIIE



